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  )لكل مسألة درجة 100: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي  
   : المسألة الأولى

   ABCDEFGH ،عّبȞم I وJ  الترتیب، منتصفاǼ ،هما[ ]AB و[ ]GH وK  ز الوجهȞمرBCGF.  
)ولنختر معلماً متجانساً   ; , , )A AB AD AE

  
 .  

 .a أنّ  يأثبتDIFJ أضلاع ثمّ احسب ȑيمتواز IJ DF⋅
 

6معیّن وأنّ مساحته تساوDIFJ  ȑأنّ  يواستنتج 

2
 .  

  ن تساوȑ نصف جداء طولي قطرȄه )( مساعدة: مساحة المعیّ               
    .b 2,1)أنّ  يتحقّق, 1)n -

  ȑناظم على المستو( )DIJ يثمّ اكتب  ȑمعادلةً للمستو( )DIJ  .   
    .c عد النقطة  يحسباǼE ȑعن المستو( )DIJ حجم الهرم  يثمّ احسبEDIFJ .   
 نȞǽلD  م المار من النقطةǽالمستقE  ȑعلى المستو ȑوالعمود( )DIJ  .    
    .a م  أعطيǽاً للمستقǽطǽلاً وسǽتمثD أنّ النقطة  ي. وتحقّقK . هǽتنتمي إل  
    .b أوجدȑ  ات النقطةǽإحداثL منقطة تقاطع الǽمستقD  ȑمع المستو( )DIJ  .  
    .c أنّ النقطة  يتحقّقL  ز ثقل المثلّثȞهي مرBEG.  

   
   :المسألة الثانية 

)وف  Șالمعرّف على  fلȞǽن التاǼع    ) 2 2xf x e x    انيǽخطّه البC .  
 أوجدȑ الوضع النسبي للخط  يمعادلة المقارب المائل وادرسC  . هȃة إلى مقارǼالنسǼ  
 تغیّرات  يادرسf یّن جدولاً بها يونظّمȃة عیّن ي. وǽة محلǽمة حدǽیّن نوعها . یأنّه یبلغ قȃها و    
 أنّ للمعادلة  ياستنتج( ) 0f x الرمزǼ الصفر والآخر نرمزه ȑساوǽ ن أحدهماȄجذر 2أنّ  يأثبت 1    .   
 المقارب المائل ثمّ ارسم  يارسمC  .  
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